
 
         Atti deliberativi 
         Repertorio 2024 

      
Deliberazione del Consiglio  
n. 252 del 3 giugno 2024 

 
Rif. Verbale n. 6/2024 

 
OGGETTO: presentazione questionario rivolto agli iscritti promosso dal gruppo 
Dipendenze; 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in data 3 
giugno 2024 in seduta ordinaria su piattaforma telematica ai sensi dell’art. 4.2 del 
regolamento di funzionamento del CROAS, dalle ore 17:13 alle ore 19:27, presenti i sotto 
indicati Consiglieri: 
 

 Cognome Nome Sezione P A 

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A X  

Vicepresidente SPADER Jessica Sez. B X  

Segretario POZZATO Chiara Sez. B X  

Tesoriera SINIGAGLIA Marilena Sez. A X    

Consigliera APPON  Francesca Sez. B X   

Consigliera BELLOTTO  Barbara Sez. A   X 

Consigliera BERTI Simona Sez. A X  

Consigliera BONIN Franca Sez. A X  

Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B X  

Consigliera FRANCHI Giulia Sez. A X  

Consigliere GIULIARI Alberto Sez. B  X 

Consigliera PIN Eliana Sez. B X  

Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B X   

Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B X  

Consigliere ZANON Vittorio Sez. A X  

 
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
PRESO ATTO che l’articolo 12 del Regolamento di funzionamento del CROAS del 
Veneto, approvato con Delibera n. 208 del 09/05/2017 prevede che il Consiglio Regionale 
promuova “l’attivazione di gruppi di lavoro con la partecipazione di membri esterni per 
particolari questioni che richiedono una collaborazione non permanente, con funzioni di 
studio, indagine e di ricerca. I gruppi di lavoro vengono istituiti con apposita deliberazione 
consiliare, su specifiche tematiche, e svolgono funzioni di consulenza, studio, indagine e 
ricerca, anche per la predisposizione di specifiche proposte e documenti.” 
 
 



 
RICHIAMATA la delibera n. 170 del 25.03.2024 con cui vengono costituiti i gruppi di 
lavoro del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto tra cui il 
gruppo Dipendenze; 
 
VISTA la proposta avanzata dalla consigliera Franca BONIN, referente per il gruppo 
Dipendenze di proporre un questionario dal titolo “Serd, cronicità e dipendenze” da inviare 
ai/alle professionisti/e che lavorano presso i Serd del territorio relativamente alla tematica 
della cronicità; 
 
VISTI i contenuti del suddetto questionario illustrati durante la seduta di Consiglio del 
3.06.2024; 
 
RITENUTO di procedere con l’attività proposta in quanto in linea con gli obiettivi e gli 
interessi dell’ente; 
 
  
Tutto ciò premesso, 
 

DELIBERA 
 

con i seguenti voti: FAVOREVOLI: TREDICI, CONTRARI: NESSUNO, ASTENUTI: 
NESSUNO 

 

 
1. di approvare l’attività proposta dal gruppo Dipendenze e l’invio del questionario 

presentato ai/alle professionisti/e dei Serd del territorio; 
 

2. di procedere su richiesta del gruppo Dipendenze alle forme di pubblicizzazione 
dell’iniziativa ritenute opportune tramite i canali informativi dell’Ordine; 

 
3. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo; 

 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
   La Presidente dell’Ordine                Il Segretario dell’Ordine 

Ass. Soc. d.ssa Mirella Zambello                     Ass. Soc. d.ssa Chiara Pozzato 
 
 
 
 
 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è 
pubblicata nell’albo pretorio on-line del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto 
https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi 
rimarrà, in visione, per 15 giorni consecutivi. 

 


